
ПРОТОКОЛ

прийняття рішення уповноваженою особою з
питань закупівлі на 2024 рік 

07 лютого 2024 р. № 16ПР-24 м. Черкаси

Порядок денний:

1. Про рішення щодо закупівель на 2023 рік послуги зі спостереження за станом і
технічного обслуговування тривожної сигналізації, що встановлена на об’єктах
ЧДБК  (ДК 021:2015 - 79713000-5 «Послуги з охорони об’єктів та особистої
охорони») (далі - послуга),  процедури проведення закупівлі та оприлюднення даних
про цю закупівлю через авторизований електронний майданчик. 

Суть питання.
1. Відповідно до поданої службової записки заступника директора з виховної роботи

Богуна М.М. існує потреба у закупівлі послуги зі спостереження за станом і
технічного обслуговування тривожної сигналізації, що встановлена на об’єктах
ЧДБК на 2024 рік.

2. Відповідно до листа Національної поліції України Управління поліції охорони в
Черкаській області від 07.07.2022р. №603/43/03 – 2022 «Згідно із Законом України
«Про Національну поліцію» до системи Національної поліції України входять органи
поліції охорони, які уповноважені здійснювати на договірних засадах охорону об’єктів
усіх форм власності та фізичних осіб, зокрема охорону об’єктів права державної
власності, у випадках і порядку, визначених законом й іншими нормативно-правовими
актами.
З метою належної охорони, недопущення злочинних посягань, дестабілізації роботи
навчальних закладів, забезпечення безпеки та належних умов учбового процесу було
запропоновано та погоджено обладнати навчальний заклад (ЧДБК) комплексом
тривожної сигналізації з подальшим підключенням до пунктів централізованого
спостереження та реагування нарядів поліції охорони.» У зв’язку з чим наявна
можливість заключити договір тільки з Управлінням поліції охорони в Черкаській
області.

 
Вирішила:

1. Укласти договір з Управлінням поліції охорони в Черкаській області про закупівлю
послуги. Вартість договору – 2400,00 грн. (дві тисячі чотириста грн, 00 коп.) з ПДВ.

2. Оприлюднити відповідну інформацію у порядку передбаченому Законом України “Про
публічні закупівлі” на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель.

 

Уповноважена особа Альона РУДЕНКО


